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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和７年９月10日（水）午前11時25分 

２ 閉会日時 令和７年９月10日（水）午後１時31分 

３ 会議場所 委員会室 

４ 出席委員        

       １番 横山 裕太君   ２番 行本 大輔君   ８番 佐藤  武君 

      １１番 保田  守君  １５番 金谷 文則君  １８番 佐藤 武文君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  原田 光治君      副  参  事  青木 智彦君 

８ 協議事項 １）資料の確認について 

       ２）その他 
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              午前11時25分 開会 

○委員長（金谷文則君） ただいまから産業建設常任委員会を開会いたします。 

協議事項１番目、資料の確認についてですが、本日は、新拠点関連で執行部から提出のあ

りました資料を読む時間をとるために委員会を開催しております。秘密を保持するため、委員

会を秘密会としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○委員長（金谷文則君） 佐藤武委員。 

○委員（佐藤 武君） 先日の委員会で少し読ませていただきました。先般の議会全員協議会

で、その資料については議長のほうが公文書ではないというような発言をされたと思うんです

けども、私は公文書以外の何物でもないという理解をしているんですが、ただ単に記録、メモ

ということになれば、単純な記録、メモを基に委員会で協議することになるのか、あるいは公

文書としての位置づけでいくのか、そこら辺の確認をさせてください。 

○委員長（金谷文則君） 公文書であるかどうかという形を考えてはおりませんが、私の認識

においてはこういう記録がありましたということを皆さんに知っていただいて、それについて

協議をいただくという形でおりますので、公文書であるか否かについてそれを議論の対象には

考えておりません。 

 よろしいでしょうか。 

○委員（佐藤 武君） それじゃあ念押しですが、単なる職員が作ったメモについて委員会で

協議するということでいいんですね。 

○委員長（金谷文則君） 皆さんに読んでいただいたものが、後々公文書として出てくる可能

性はあると思います。だから秘密会で行いますので、そこは十分ご配慮いただきたいと思いま

す。  

○委員（佐藤 武君） 執行部のほうから提出された資料ですけれども、執行部のほうも公文

書ではないという見解でよろしいんでしょうか。 

○委員長（金谷文則君） その確認はいたしておりませんが、公文書であるかどうかでなし

に、公に議長から市長のほうへお願いをして、執行部から返ってきたものを皆さんに閲覧して

いただくという形でございます。それ以外の何物でもございません。 

よろしいでしょうか。 

それではそのような形で進めていきます。 

本日のスケジュールですが、一応13時半までとして、その中で休憩を取りながら行いたい

と思います。それで、本日では読み切れない場合も想定されますので、様子を見ましてもう少

し必要があるということになりましたら、明日の決算審査特別委員会の後に再度この委員会を

開催して閲覧をする時間を取りたいと思いますので、それでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（金谷文則君） それではそのようにさせていただきます。 

それでは、これから秘密会としたいと思いますが、ご承知のとおり、ここで知り得た情報

については他人に漏えいしたりしますと罰せられることがありますので、十分御注意いただき

たいと思います。 

 それでは、これから秘密会を始めます。 

〔午前11時29分から午後１時30分まで秘密会〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、予定していた時間となりましたので、秘密会はこれにて

終了したいと思います。 

 皆さん、全部読み切れてないようなお顔でございますので、最初に申し上げましたとおり、

明日の決算審査特別委員会の後にこの会議を行いたいと思いますので、ご了解をいただきたい

と思います。 

よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それじゃあ、そのように決定いたしました。 

 それでは、本日はこれにて産業建設常任委員会を閉会いたします。 

               午後１時31分 閉会 


